



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº1/2024/POA-EAD/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

21 de agosto de 2024

### RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 26, DE 07 DE AGOSTO DE 2024

#### SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA ATUAÇÃO NO PROGRAMA DE APOIO À INSTITUCIONALIZAÇÃO DA EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA NO IFSULDEMINAS - PROEAD

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) - Campus Pouso Alegre torna público este Edital de seleção de bolsistas para atuação nos cursos técnicos e nos cursos de pós-graduação, modalidade EAD, no Programa de Apoio à Institucionalização da Educação a Distância no IFSULDEMINAS (Proead), no IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre, atendendo à necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos da Resolução nº 44/2019, aprovada pelo Conselho Superior do IFSULDEMINAS, que trata da criação do Programa de Apoio à Institucionalização da Educação a Distância no IFSULDEMINAS, e da Resolução nº 392/2024, aprovada do Conselho Superior do IFSULDEMINAS, que regulamenta o Programa Institucional de Bolsas, torna público a retificação do EDITAL Nº 26, de 07 de agosto de 2024:

Onde se lê:

1.6. As datas e os prazos vigentes neste Edital encontram-se detalhados no cronograma a seguir:

Publicação do Edital	07/08/2024
Inscrições	07/08/2024 até às 12h59min de 12/08/2024
Publicação do resultado preliminar	15/08/2023
Recursos	Até 24h após a publicação do resultado preliminar
Publicação do resultado final do certame	Até 19/08/2024

Leia-se:

1.6. As datas e os prazos vigentes neste Edital encontram-se detalhados no cronograma a seguir:

Publicação do Edital	07/08/2024
Inscrições	07/08/2024 até às 12h59min de 12/08/2024
Publicação do resultado preliminar	21/08/2024
Recursos	Até 24h após a publicação do resultado preliminar
Publicação do resultado final do certame	Até 23/08/2024

(assinado eletronicamente)

**Alexandre Fieno da Silva**  
Diretor-geral  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - POA**, em 21/08/2024 13:23:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 475453

Código de Autenticação: dbce8ba5bc



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais